



С 6 октября специалистами Горловского дорожного ремонтно-строительного управления начаты работы по выравниванию и подсыпке грунтовой дороги в объезд [взорванного боевиками моста по ул. Бориса Макух](#) и.

Об этом сегодня, 7 октября, в ходе аппаратного совещания сообщил директор департамента ЖКХ Игорь Горбатов, сообщает так называемый сай Горловского городского совета.

Проведение аварийных работ позволит возобновить полноценное движение автобусов маршрутов №1 и №14 до станции Никитовка.

"Горловский Медиа Портал"